

不忘初心学雷锋 牢记使命见行动



在第60个学雷锋日来临之际,为进一步弘扬雷锋精神,西山煤电基层单位掀起学雷锋热潮,让雷锋精神在矿区遍地开花。

白家庄矿业公司团委开展“传承雷锋精神、争做有为青年”志愿服务活动。

在南坑分党校,团员青年身穿红色马甲,手拿拖把、抹布分区域展开清理工作,不怕脏、不怕累,积极发挥志愿者奉献精神。●李海洋 孙鹏

杜儿坪矿党委工作部(团委)组织开展学雷锋活动。

“师傅们辛苦了,赶紧过来理个发,量个血压,工作中一定要注意安全呀……”活动中,青年志愿者们在为刚出井的职工们提供缝补衣服、测量血压、义务

理发、清洗眼镜、称体重、手机贴膜等多项便民服务的同时,还为大家送上擦澡巾、牙膏、香皂等慰问品,叮嘱大家要时刻牢记安全,严格操作规程,做好互保联保,筑牢安全防线。●梁成英

官地矿及选煤厂开展义务理发、配钥匙、超声波清洗眼镜、清除卫生死角等志愿服务活动,大力弘扬和传承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。●岳巧艳 阎慧荣 亢培珍



西曲矿团委开展“传承雷锋精神、争做有为青年”便民服务活动。

青年志愿者们对职工家属住宅楼的电梯进行了清洁,清除了影响小区面貌的“牛皮癣”。同时,发放倡议书,倡议大家学习雷锋勤俭节约的优良作风、传承雷锋克己奉公的集体主义精神、弘扬“奉献、

友爱、互助、进步”的志愿者精神。

●刘茂 曹琼
屯兰矿团委开展“传承雷锋精神、争做有为青年”主题活动,争做雷锋精神的传承者、践行者和推动者。



在该矿家属区,志愿者们开展修配钥匙、免费理发、旧衣回收、图书借阅、眼镜清洗、手机贴膜、便民义诊等多项义务服务。同时还对矿区重点区域环境卫生进行了整治清理。

●闫志强
太原选煤厂团委开展“争做‘雷锋’青年先行服务活动。

志愿者们对该厂职工书屋区域绿化带中的枯叶、树枝、杂草、垃圾等进行了细致清理,并深入到厂调度室,对旋转楼梯扶手的灰尘进行擦拭。

●米昊 李田锐
登福康煤业团总支组织召开专题

座谈会,引导团员青年树立崇高理想,积极投身实践,让雷锋精神在矿区蔚然成风。

座谈会结束后,团员青年拿上扫帚、抹布、铁锹,对矿区公共区域进行卫生大扫除。

●侯丹
太原公司机关党总支组织团员青年志愿者前往太原中铁轨道交通公司参观学习,并在地铁长风街站开展志愿活动。

在购票机、进站口、出站口、站台等不同区域,志愿者分组体验地铁工作人员的日常。随后,志愿者们聆听了太原青年讲师团成员、太原中铁站务中心站务员董婷婷的励志演说,与大家互动交流分享青年岗位成长的故事。



●李婕 王晓波
鸿兴煤业党总支组织党员干部职工开展“学雷锋日”矿区卫生清扫活动,对职工餐厅、公寓、澡堂等地进行卫生清扫。大家热情高涨、干劲十足,经过两个多小时的清扫,环境明显改善。●戎凡

西山煤电机关举办女职工身心健康知识讲座



在“三八”国际妇女节来临之际,3月1日,西山煤电机关举办“幸福生活、品质生活”女职工身心健康知识讲座,150位女职工参加。

本次活动特邀太原西山医院心血管病首席专家、心内科主任王禹和妇产科主任李世蓉、中医科主任韩建军授课。三位专家围绕心脑血管常见病、女性健康及中医养生等内容,结合临床常见案例,用通俗易懂的语言作了深入浅出的讲解,并以互动的方式一一答疑解惑,引导大家进一步增强自我保健意识,提高身心健康水平,以更好状态投入工作,展现巾帼风采。

柴盼 李秋欣摄影报道



屯兰矿

体检报告看不懂 邀请专家来解读



2月28日,屯兰矿举办职工体检报告解读与健康知识讲座。矿属各单位、机关各科室代表120余人听取了讲座。

讲座特邀古交西山医院专家,针对体检报告中的各个结果数据进行详细解读,并发放了《文明健康绿色环保生活方式手册》《个人防疫手册》《新冠病毒感染者居家治疗指南》等健康知识手册。

讲座旨在让干部职工通过体检报告对自己的健康状况做到心中有数,方便职工“早发现、早诊断、早治疗”,积极营造健康生活,快乐工作的浓厚氛围。

●张健 闫志强

官地矿

宣讲进行时 声声入人心

今年以来,官地矿机关党总支利用周五政治理论学习时间,组织开展党的二十大精神专题宣讲,确保精神落地生根。

宣讲人员围绕党的二十大精神、意义和主要内容,从“学什么、怎么学、如何落实”三个方面,深入浅出地阐述了党的二十大精神重大意义和精神实质。

与此同时,机关党总支还主

动作为,组织机关包保党员干部深入基层,为一线队组干部职工宣讲党的二十大精神,引导大家踔厉奋发、勇毅前行,加快由“赶”到“超”的跨越步伐,为新焦煤第二个“三步走”稳健实施提供坚强保障。

通过开展宣讲活动,使广大干部职工对

党的二十大精神有了更加深刻的认识,大家纷纷表示,将结合本职工作,认真践行好党的二十大精神,紧盯全年目标任务,立足岗位,将各项措施落实到具体工作中,为加速建设世界一流炼焦煤企业贡献力量。●苗变玲



临汾公司

开展职工心理健康培训

2月27日,临汾公司生辉煤业组织开展职工心理健康培训。

本次培训邀请国家二级心理咨询师、山西省企业EAP专委会主任、中国心理卫生协会会员刘郑辉以心理学为基础,通过现场互动、心理测试、自我探索等方式激发参与者对人格特点的思考和理解。通过培训进一步引导职工将七个习惯高效运用于生活工作中,帮助职工全情投入安全生产与发展大局,为企业高质量发展赋能。

据悉,心理培训将分期拓展到临汾公司及所属整合矿井、托管矿井管理人员及一线职工。

●荣洲 刘文字